
Invitasjon  til medlemsmøteInvitasjon  til medlemsmøteInvitasjon  til medlemsmøteInvitasjon  til medlemsmøteInvitasjon  til medlemsmøte
  i  Romsdal  Myntforening  i  Romsdal  Myntforening  i  Romsdal  Myntforening  i  Romsdal  Myntforening  i  Romsdal  Myntforening

 Tirsdag 1. november 2005,  kl. 19.00
  på kafe Gimle på bussholdeplassen.

   Visning fra kl. 18.30.

Siste møte var den 4. oktober, stort oppmøte. Takk til dere.
Auksjonen innbrakte  34.588.-

Storauksjonen blir lørdag den 26. november på Kafe Gimle.
Sett av dagen allerede nå.

Auksjonene i Kjøbenhavn, Trondhjem og Oslo kommer først.
Vi kan skaffe kataloger til Riibe og Oslo Mynthandel.

En del av oss drar på felles tur til Trondhjem. Buss er innleid. Bussen koster kr 250.-  pr person.
I tillegg kommer overnatting på hotell Brittania.
Vi diskuterte tur opplegget på møtet.

Minner om at det fortsatt ligger uavhentede myntsett hos formannen!

Program :
1.   Nyheter siden sist.
2.   Arne forteller om sin samling.
3.   Auksjon
4.   Kaffe.

Velkommen til møtet.

Romsdal MyntforeningRomsdal MyntforeningRomsdal MyntforeningRomsdal MyntforeningRomsdal Myntforening
Johan Sættem
    formann

Desom du ikke kan møte og ønsker å by, kan du sende bud til vår adresse eller
pr. e-post til   johans@aandahls.no   eller pr. fax til :  71 20 52 01.

NB !  Myntforeningen`s hjemmeside :  http://www.himolde.no/~arnel/rmf/

Vi minner om dette :
De som har e-post adresse, send denne til :  arve@moltubakk.no

__________________________________________________________________________________
Boks 479 6401 Molde Bankgiro: 9650.46.61374



MYNTAUKSJON  01.11.2005   -   ROMSDAL MYNTFORENING

                                                                              KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

      Norge : Mynter

   1  1/2 specie 1777                           1+                                       1000       
   2    8 sk.    1731                           god 1    kantrufs                         400       
   3    2 sk.    1805                           1/1+     ujevnt preg                       80       
   4    5 øre    1876                           1                                          25       
   5    2 øre    1884                           1                                          40       

      Russland : Mynter

   6  3 kopek 1880                              1        buklet                            10       

      Norge : Sedler

   7  1 kr. 1942 London-seddel                  1        flekk på baksiden                400       

      Norge : Mynter

   8    2 sk. 1650               S45            1/1-                                      100       
   9    2 sk. 1655               S68            god 1                                     200       
  10    2 sk. 1695               S31            1        mørk advers                      100       
  11   16 sk. 1715                              svak 1                                    400       
  12    8 sk. 1728 kobber                       1/1+                                      300       
  13    2 sk. 1712                              1                                         150       
  14  1/2 specie 1776                           nær 1+   svak konkav blankett             850       
  15    8 sk. 1795                              1-       flere blankett-feil              150       
  16    8 sk. 1797                              1                                         200       
  17    2 sk. 1779                              1+                                        125       
  18    2 sk. 1785                              svak 1   blankett-feil                     75       
  19    1 sk. 1770                              1/1+     flekker                          150       
  20    4 sk. 1809 sølv                         1-                                         60       
  21    2 sk. 1825               NM463          1                                         150       
  22    4 sk. 1842                              1                                          70       
  23   12 sk. 1850               NM28A          1                                         150       
  24    3 sk. 1872               NM15B          1/1+     svak irr                         150       
  25   50 øre 1875                              1-                                        400       
  26   50 øre 1895                              1                                         100       
  27   50 øre 1897                              1                                         200       
  28   50 øre 1901                              1/1+                                      150       
  29   10 øre 1876                              1/1+                                      150       
  30   10 øre 1892                              1                                         120       
  31   10 øre 1899                              1/1+                                       90       
  32   50 øre 1918                              1/1+                                       30       
  33   50 øre 1918                              1/1+     pusset                            20       
  34   50 øre 1922 m/hull                       1                                          30       
  35   50 øre 1923 m/hull                       1                                          20       
  36   50 øre 1941 zink                         1/1+                                       30       
  37   25 øre 1943 zink                         1+                                         20       
  38   10 øre 1914                              1                                          70       
  39   10 øre 1917                              1                                          10       
  40   10 øre 1922                              1/1+                                      100       
  41    5 øre 1944                              1/1+                                       35       
  42   24 sk. 1746               S1, NM15       1/1-                                      250       
  43    2 sk. 1780               S4             1/1+     ujevnt preg                       90       
  44   10 øre 1901                              1-                                         25       
  45    1 ØRE 1876                              GOD 1+                                     75       
  46    1 ØRE 1918 JERN                         1+/01                                      65       
  47    1 ØRE 1923                              SVAK 1                                     45       
  48    1 ØRE 1929, 1931 OG 1934                CA. 1+                                     20       
  49    2 ØRE 1897                              1/1+                                       45       
  50    2 ØRE 1923                              1                                           8       
  51    2 ØRE 1932                              1/1+                                       40       
  52    2 ØRE 1936                              1+                                          8       
  53    5 ØRE 1917 JERN                         1/1+     LITE KANTHAKK                    225       
  54    5 ØRE 1876, 1896 OG 1899                SVAK 1   ELLER 1/1-                        25       
  55    5 ØRE 1965 (FRA RULL)                   0                                          45       
  56    5 ØRE 1968 (FRA RULL)                   0        SMÅ PRIKKER                       25       
  57   10 ØRE/3 SKILLING 1875                   1/1-                                      170       
  58   25 ØRE 1876                              1/1+     UJEVN PATINA                     130       
  59   50 ØRE 1954                              GOD 1                                      25       



                                                                              KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

      Norge : Myntruller

  60  5 ØRE 1968 (50 STK.)                      0                                3750    1200       

      Norge : Myntsett

  61  1980 HARDPLAST                            0                                         150       
  62  1991 HARDPLAST                            0                                          80       
  63  MYNTSERIE 1 ØRE TIL 5 KRONER 1972 PLAST   0                                          90       

      Norge : Mynter

  64  2 SKILLING 1764                           1-                                         40       
  65  2 SKILLING 1842                           1        SMÅ KANTHAKK ADVERS               60       

      Frankrike : Mynter

  66   5 FRANCS 1870                            1/1+                                      200       
  67   1 FRANC  1917                            0/01                                       40       
  68  50 CENTIMES 1915 OG 1917                  1+                                         30       
  69   5 CTMS. 1856 + 10 CTMS. 1855 OG 1892     V.K.     ( G I   B U D )                    1       

      Sverige : Mynter

  70  5 ØRE 1942 BRONSE, 1943 JERN, 1 ØRE 1902  CA. 1/1+                                   25       
      + POLETT "GØTEBORG FÆRGETRAFIK"                                                              

      Norge : Mynter

  71  2 ØRE 1958 + 5 ØRE 1942 JERN OG 1958      1+                                          8       

      Sverige : Myntsett

  72  MYNTSERIE 1976 MED 6 MYNTER I PLAST       0                                          30       

      Sverige : Mynter

  73  2 KRONOR 1876                             1-                                         25       

      Norge : Mynter

  74     1 ØRE 1921 BRONSE                      1+                                500     350       
  75     1 KR. 1897                             GOD 1                             330     230       
  76     1 KR. 1898                             SVAK 1+                           850     595       
  77     1 KR. 1910                             01                               2700    1890       
  78     1 KR. 1916                             1+       RIPE                     400     250       
  79     1 KR. 1950                             0                                 200     140       
  80     1 KR. 1957                             0                                 550     385       
  81    20 KR. 1902 GULL                        0/01                             3000    2400       
  82  1500 KR. GULL (OL NR. 2)                  PROOF                            3250    2400       
  83     2 SK. 1664                             1/1-     MØRK, STOR K.SKADE                50       
  84     8 SK. 1809                             GOD 1                                     120       
  85    10 ØRE/3 SK. 1875                       GOD 1+                            700     480       
  86     1 ØRE 1877                             1+/01                             513     360       
  87     1 ØRE 1884                             1+                                140      98       
  88     5 ØRE 1876, 1902 OG 1922               1/1-                               23      10       
  89     5 ØRE 1918 JERN                        1+       RUSTFLEKK I KANT        2600    1800       
  90    10 ØRE 1875                             0/01                             4800    4000       
  91    25 ØRE 1901                             0        PATINA                  1600    1150       
  92    25 ØRE 1909                             1+                                250     175       
  93    25 ØRE 1911                             1/1+                              363     255       
  94    25 ØRE 1912                             0/01     TO SMÅ FLEKKER          4000    3000       
  95    25 ØRE 1923 MED HULL                    1+                                         50       
  96    25 ØRE 1943 ZINK                        0        FARGENYANSER             300     210       
  97    25 ØRE 1945 ZINK                        01                                375     260       
  98    25 ØRE 1946                             01                                 35      20       
  99    25 ØRE 1947                             0                                 200     140       
 100    50 ØRE 1912                             1/1+     MØRK PATINA REVERS       625     430       
 101    50 ØRE 1941 MED HULL                    0                                 400     280       
 102     2 KR. 1894                             1/1+     INNRISS AK              1200     840       
 103     8 SK. 1708                             SVAK 1-                           160     110       
 104    10 ØRE 1942 LONDON                      0/01                             1700    1300       
 105    25 ØRE 1942 LONDON                      0/01     FLEKKER                 1900    1300       
 106    12 SK. 1873                             01                               1300     950       
 107    10 ØRE/3 SK. 1874                       1/1+                              288     200       
 108     2 KR. 1912                             1+                                900     575       
 109     2 KR. 1914 jub.                        1+                                250     150       



                                                                              KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

 110   1 kr. 1917                               1+/01                             425     240       
 111   1 kr. 1947                               0/01                              300     175       
 112   1 kr. 1950                               0                                 200     120       
 113   1 kr. 1951 m/hull, 1951 u/hull           0/01     flekk, 01                120      50       
 114  50 øre 1915                               1/1+     innrisset A              275     100       
 115  50 øre 1919                               01                                150      90       
 116  50 øre 1920 m/hull                        god 1                             400     240       
 117  50 øre 1921 m/hull                        1                                  60      35       
 118  50 øre 1942 zink                          1                                  20      10       
 119  50 øre 1948                               0        misfarget                125      45       
 120  25 øre 1913                               1+       pen glans                375     150       
 121  25 øre 1918                               1/1+                              140      75       
 122  25 øre 1923 u/hull                        1+                                 75      40       
 123  25 øre 1957 myntmerke på plate            1+                                150      80       
 124  10 øre 1912                               1        mørk advers               55      25       
 125  10 øre 1918                               01                                125      70       
 126  10 øre 1946                               0                                 125      70       
 127  10 øre 1956                               0/01                               50      20       
 128   5 øre 1919 jern                          god 1                             150      90       
 129   2 øre 1907                               1/1+                               50      25       
 130   2 øre 1909                               1                                 100      55       
 131   2 øre 1910                               1+                                250     140       
 132   2 øre 1911                               1                                 100      55       
 133   2 øre 1912                               1                                 100      55       
 134   2 øre 1915                               1/1-                               90      50       
 135   2 øre 1919 jern                          1        rust                     100      35       
 136   2 øre 1920 jern                          1                                 130      75       
 137   2 øre 1932                               1/1+                               90      30       
 138   1 øre 1906                               1+                                 45      25       
 139   1 øre 1907                               0/01     flekk                    225     100       
 140   1 øre 1908                               1/1+                              175      90       
 141   1 øre 1910                               1+/01                             105      55       
 142   1 øre 1912                               1                                  50      25       
 143   1 øre 1920 jern                          1/1+     rust                     145      50       
 144   1 øre 1921 jern                          1        rust                     325     120       
 145   1 øre 1923                               1/1+                              165      85       
 146   1 øre 1927                               1/1+                               95      50       
 147   1 øre 1929                               0                                 200     125       
 148   1 øre 1940                               0                                 100      60       
 149   1 øre 1941 bronse                        0        ubetydelig flekk          60      20       
 150   1 øre 1941 jern, 1945 jern, 1946         ca. 01                            275     125       
 151   2 øre 1938, 5 øre 1907                   0, 1                              290     125       
 152  10 øre 1941 m/hull, 1947                  01, 0/01                           60      25       
 153   2 album med kasett for Haakon VII                                                  150       
 154   2 kr. 1906 jub.                          nær 0                            2000    1400       

      Norge : Myntruller

 155  LOT 4 RULLER  5 ØRE 1982                  0                                 400      40       
 156  LOT 6 RULLER 10 ØRE 1990                  0                                 900      90       
 157  LOT 6 RULLER 10 ØRE 1991                  0                                 900      80       
 158  LOT 4 RULLER 25 ØRE 1982                  0                                 640      70       

      UTLAND : Sedler

 159  LOT 7 SEDLER 1917-1981                    V.K.     TILDELS DÅRLIG                    20       
 160  LOT 1 POLSK OG 2 ISLANDSKE SEDLER         CA. 1                                      35       

      Norge : Sedler

 161  10 KRONER 1947 F                          1-                                 70      40       
 162  10 KRONER 1981 BÆ                         0                                  40      20       

      Norge : Myntsett

 163  MYNTSETT  1982 OG 1989                    0                                 425     200       
 164  MYNTSETT  1992 OG 1993                    0                                 450     200       
 165  10 KRONER 1995 I BLISTERPAKNING           0                                 250     100       
 166  PROOFSETT 1997                            PROOF                             590     350       
 167   5 KRONER 1995 FN I KASSETT               0                                 175      75       
 168  50 KRONER 1995 FRIGJØRINGEN I KASSETT     PROOF                            1100     475       



                                                                              KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

      Norge : Mynter

 169  LOT 5 ØRE 1971,72,73STOR,73,75,76,77,78   0                                  56      25       
 170  LOT 5 KR. 1975-1997, 20 ULIKE             0                                 679     220       
 171  SIEG-ALBUM MED 56 FORSKJELLIGE 1 ØRER     V.K.                                      150       
      MEDFØLGER 10 ØRE 1899+20 STK 1 ØRE 1942                                                      
 172   1 ØRE 1945 JERN                          1+                                125      70       
 173   1 ØRE 1965                               0                                  45      10       
 174   1 ØRE 1968                               0                                  60      20       
 175   2 ØRE 1934, 1945 JERN OG 1946            1+                                130      50       
 176   2 ØRE 1961                               0 PEN                              45      30       
 177   5 ØRE 1916                               1                                  70      35       
 178  25 ØRE 1945 ZINK                          1                                 125      70       
 179  50 ØRE 1966                               0                                 125      45       
 180  50 KR. 1978 JUBILEUM                      0                                 145      65       

      Norge : Diverse

 181  MEDALJE : IDRETTSKONGEN OLAV V 1992       0                                          30       
 182  POLETTER: OSLO SPORVEIER(NP 21.4),4 STK.  V.K.                                       20       

      England : Poletter

 183  COLCHESTERBOROUGH: TRANSPORT, 10 PENCE    1968     0                                 10       

      Sverige : Mynter

 184   1 ØRE 1961 TS, 2 ØRE 1960                0, 0/01                                    40       
 185  10 ØRE 1958                               0                                          20       
 186   1 KR. 1953                               0/01                                       35       
 187   2 KR. 1910                               1/1+                                       60       
 188  10 KR. 1972 JUBILEUM                      0                                         110       

      Tyskland : Mynter

 189    1 PFENNIG 1917 E                        0/01                                       20       
 190    2 PFENNIG 1874 A OG 1874 G              1+ OG    1/1+                              30       
 191    2 PFENNIG 1875 A OG 1914 E              1+                                         30       
 192    5 PFENNIG 1915 A                        0/01                                       20       
 193  1/2 MARK    1906 A                        1+/01                                      20       
 194    2 REICHSPFENNIG 1936 D                  1+                                         15       
 195   50 REICHSPFENNIG 1927 A OG 1928 A        1+/01 OG 01                                40       
 196   50 REICHSPFENNIG 1928 D OG 1935 A        1+/01 OG 01                                50       
 197    1 REICHSMARK    1935 A                  01                                         25       
 198    1 REICHSMARK    1936 D                  1+/01                                      45       
 199  MILITÆRUTGAVER: 1 KOPEK 1916 A OG         1+       RUSTFLEKKER                       25       
                      3 KOPEK 1916 J                                                               

      UNGARN : Mynter

 200  10 FILLER 1915 JERN                       1/1+     RUST                              25       
 201   5 FORINT 1967 OG 1 FORINT 1970           01 OG    0/01                              40       

      Østerrike : Mynter

 202  5/10 KREUZER   1860 V OG 20 KREUZER 1869  1                                          25       
 203     1 KREUZER   1859 B OG 1881             01 MØRK  OG 0/01                           40       
 204     1 HELLER    1897 OG 2 HELLER 1899      01                                         30       
 205     2 GROSCHEN  1927                       0/01                                       15       
 206     2 GROSCHEN  1934                       1+                                         40       
 207   1/2 SCHILLING 1926                       01                                         30       

      Norge : Sedler

 208    1 kr. 1917 u/bokstav                    1+/01                                     225       
 209    1 kr. 1944 G                            1+       innskrift på bakside             100       
 210   10 kr. 1966 I, 1966 H                    1+                                         55       
 211   10 kr. 1972 K, 1972 L                    01       ubet. flekk på begge              35       
 212   10 kr. 1973 M, 1973 P                    01                                         40       
 213   10 kr. 1973 QF erstatning                01                                        120       
 214   10 kr. 1974 AP                           0                                          60       
 215   10 kr. 1975 QÆ erstatning                1/1-                                      100       
 216   10 kr. 1976 QF erstatning                0/01                                      200       
 217   10 kr. 1979 HY erstatning                0                                          80       
 218   50 kr. 1969 C                            0/01                                      300       
 219   50 kr. 1972 D                            0/01                                      250       



                                                                              KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

 220   50 kr. 1973 E                            0/01                                      200       
 221  100 kr. 1972 T                            0/01                                      200       
 222  100 kr. 1972 X erstatning                 1                                         130       
 223  100 kr. 1974 Y                            0                                         275       
 224  100 kr. 1976 Z 0-mill erstatning          1+                                        225       
 225  100 kr. 1977 HR erstatning                0                                         450       
 226  100 kr. 1985 VI                           0                                         190       
 227  100 kr. 1987 VI                           0                                         190       

      Norge : Mynter

 228  24 sk. 1757                Schou 7        1+/01                                    1000       
 229  24 sk. 1760                Schou 6        1+                                        600       

      Sverige : Mynter

 230  50 øre 1878                               0/01     sjelden kvalitet        3900    1800       

      England : Mynter

 231  Farthing 1825, 1 shilling 1899            1/1+,    litt irr, 1/1+                    35       
 232  3 pence  1918, 1 shilling 1943            01, 0/01                                   40       

      Russland : Mynter

 233   1 kopek 1927, 1939, 1966                 1+, 01,  1+                                10       
 234   2 kopek 1813, 1814                       1-                                         20       
 235   2 kopek 1840, 1842                       1/1-,    1/1+ 'sagspor'                    30       
 236  10 kopek 1914, 1915                       01                                         20       
 237  15 kopek 1883 IIC, 1907                   1, 1+                                      20       
 238   8 forskjellige 20 kopek 1931-1957        ca. 1+                                     25       
 239   1 rubel 1896 u/stjerne                   1                                          40       
 240   1 rubel 1897 u/stjerne                   1+                                         55       

      Østerrike : Mynter

 241  1 kreuzer 1800 B, 1816 O                  1, 1+                                      30       
 242  1 kreuzer 1861 A, 4 kreuzer 1860 A        1+                                         40       
 243  6 kreuzer 1848 A              KM 2199     1+                                         35       

      Vatikanstaten : Mynter

 244  1/2 baiocco 1802              KM 1265     1/1+                                       40       
 245    5 baiocco 1850              KM 1341a    1/1+                                       55       
 246   20 lire 1966, 100 lire 1966  KM88, KM90  0        Pave Paul VI                      30       

      UTLAND : Mynter

 247  Lombardia : 1 centesimo 1822 M   KM 1.2   1+                                         35       
 248  Italia: 5 lire 1873              KM 8.3   1+                                        110       
 249  Polen : 1,2,5 groszy 1928, 1927, 1928     ca. 1+   KM 8a-10a                         15       
 250  Polen : 6 forskj. 10 zlotych jub 1964-70  01 og 0                                    30       
 251  Tyskland : 1 rentenpfennig 1923 J  KM 30  01                                        125       
 252  Tyskland : 4 reichspfennig 1932 J  KM 75  1+/01                                      75       
 253  Tyskland : 5 rentenpfennig 1924 A  KM 32  0                                          40       
 254  Tyskland : 50 reichspfennig 1927 A,       01,01,1+ KM 49                            120       
                    1927 G, 1927 J                                                                 
 255  Tyskland : 5 mark   1970 D    KM 112.1    0                                         120       
 256  Frankrike: 5 francs 1876 K    KM 820.2    1/1+                                      100       
 257  Spania : 1 peseta 1885(86) og 1902        1/1+, 1  KM 686 og 706                    125       
 258  Ungarn : 1 korona 1896        KM 484      1/1+                                       25       
 259  Lugdunum : Constantinopolis 330-346 e.kr  1        Æ3,  liten kantskade              75       
      (fransk del av Romerriket)                                                                   
 260  Romerriket : Keiser Valens 364-378 e.kr   1        Æ3,  kantrufs                     60       
 261  Alexandria Egypt: Claudius 41-54 e.kr.    1/1-     tetradrakme,hempesp.             100       
 262  Tysk Øst-Afrika : 1 pesa 1890     KM 1    1+/01                                      30       
 263  Zanzibar : 1 pysa 1299 (1882)     KM 1    1+                                         15       
 264  Madras Presidency : 4 pies 1825   KM 431  1+                                         20       
 265  East India Company : 1/4 anna 1835        1+       KM 446.1                          10       
 266  Bombay : 1 pie 1831, 1/4 anna 1833        2, 1 irr KM 230 og 234                     10       
 267  Gwalior: 1/2 pie 1900             KM 164  1                                          10       
 268  Hyderabad : 1/8 rupee 1323 (1905) KM 37   1+                                         15       
 269  India : 1/4 rupee 1905, 1/2 rupee 1907    1/1+, 1+ KM 506-507                        50       
 270  India :   1 rupee 1886 B          KM 492  1/1+                                       35       
 271  Nepal :   4 paisa 1955, 5 paisa 1955      1+       KM 754 og 755                     10       



                                                                              KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

 272  Burma/myanmar : 4 mynter 1952-1966        1+ til   0/01                              15       
 273  Hong Kong :   5 cents 1905        KM 12   01                                         30       
 274  China     :   5 yuan  1994        KM 436  proof                                      80       
 275  Australia : 1/2 penny 1914, 1 penny 1922  1/1+, 1+ KM 22-23                          30       
 276  Australia :   6 pence 1951 PL     KM 45   0/01                                       15       
 277  Australia : Florin   1951         KM 47   0                                          50       
 278  Tonga     : 1 paanga 1991         KM 143  proof                                     100       
 279  Canada    : 1 cent   1888         KM 7    0/01                                       75       
 280  Canada    : 5 dollars Maple leaf 1989     proof                                     100       
 281  Portugal    : 40 reis    1821     KM 371  1-       sjelden                          200       
 282  Cook Island : 10 dollars 1990     KM 80   proof                                      70       
 283  Cook Island : 50 dollars 1990     KM 55   proof                                     100       
 284  Belize      :  5 dollars 1992     KM 108  proof    slaget v/El Alamein              150       
 285  Belize : Myntsett  1978,8 mynter KM PS10  proof                                     200       

      Norge : Myntsett

 286  1970 Sandhill                             0                                        1100       
 287  1980 Sandhill                             0                                         170       

      Norge : Myntruller

 288   5 øre 1973, 1974, 1975                   0                                         200       
 289  10 øre 1973, 1986                         0                                         200       
 290  10 øre 1978, 25 øre 1978                  0                                         100       
 291  10 øre 1982, 25 øre 1982                  0                                         100       
 292   5 øre 1976, 50 øre 1976                  0                                         175       
 293  25 øre 1977, 50 øre 1977                  0                                         125       
 294   5 kr. 1981                               0                                         350       

      Norge : Diverse

 295  Rasjoneringskort, 9 stk., brennevin,                                                 50       
      sukker, ekstrakort 1952                                                                      
 296  Aktiebrev Aalesund Handelsbank m/utbytte  01                                        100       
      kuponger 29. mars 1913                                                                       
 297  Oblat fra Ålesund                                                                    20       

      Norge : Sedler

 298   5 kr. 1942 U                             1-                                         20       
 299  10 kr. 1976 RR, 2.stk.                    0/01                                      140       
      Store Norske Spitsbergen Kullkompani                                                         
 300   1 kr. 1944 G, 2 stk.                     1-                                         50       

      UTLAND : Sedler

 301  Jugoslavia :  10 dinar                    v.k.                                       30       
      Sovjet     : 250 rubler 1917                                                                 
      Færøyene   :  20 kronur 1986                                                                 

      Norge : Sedler

 302  2 biletter Vest-Mynt 91                                                              25       
      Kopi av nødsedler Bergen Kommune 5-10 kr                                                     

      Norge : Mynter

 303   5 øre 1875                               1                                         150       
 304   5 øre 1911                               1+                                        140       
 305  50 øre 1885                               1/1+                                     1400       
 306  50 øre 1889                               1/1+                                      210       
 307  50 øre 1922 u/hull                        01                                        210       

      Amerika : Mynter

 308  1 dollar 1886                             0/01                                      100       
 309  5 ulike 1-dollar 1971-2002                1+ til 0                                   60       

      Norge : Mynter

 310   5 øre 1902                               1+/01                             405     225       
 311   5 øre 1907                               1/1+                              110      60       
 312   5 øre 1912                               1+                                300     175       
 313   5 øre 1919 jern                          1+                                350     220       
 314   5 øre 1943 jern                          01       liten rustflekk          100      50       
 315  10 øre 1876                               01       matt                     600     400       



                                                                              KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

 316  10 øre 1901                               01/0                              375     245       
 317  10 øre 1903                               1                                 125      70       
 318  25 øre 1898                               1+/01    mørke flekker           1035     500       
 319  25 øre 1902                               1+       mørk                     350     200       
 320  25 øre 1923 m/hull                        01/0     liten flekk             1100     700       
 321  50 øre 1941 zink                          1+/01                             185     100       
 322   2 kr. 1878                               1/1+                              900     600       
 323   2 kr. 1902                               1+                               1100     700       
 324   2 kr. 1914 jub.                          01       små flekker              500     300       
 325   1 kr. 1949                               pen 0    patina                   250     175       
 326   1 kr. 1950                               pen 0    patina                   200     150       
 327  10 øre 1937 variant langt 7-tall          1/1+                                       70       
 328  25 øre 1957 variant myntmerke på plate    1                                  75      30       

      Finland : Mynter

 329  1,5,10,20,50 pennia 1963                  0                                 240     120       
 330  10, 50 pennia 1965, 10 pennia 1964        0                                  70      40       
 331   1, 10 pennia 1967,  1 marki  1967 sølv            10 pennia i 0            265     135       

      Island : Mynter

 332  10 aurar 1929                             01                                450     275       

      Russland : Mynter

 333  12 stk. forskj. 1/2-20 kopek 1879-1985    v.k.                                       60       

      Norge : Mynter

 334  2 SKILLING 1697 SCHOU 10                  1/1-                                      110       


